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 ÅRSTÄMMA RÅÅNS VATTENRÅD 
 

 12 maj 2022 
 

 
 

Protokoll 
 
1. Mötets öppnande  

Vattenrådets ordförande öppnar mötet 

 

2. Val av ordförande att leda förhandlingarna  

Johan Vesterlund väljs till mötets ordförande 

 

3. Justering av röstlängd vid sammanträdet  

Röstlängden justeras till Björn Eisner 

 

4. Val av två personer att jämte ordföranden justera stämmans protokoll  

Björn Eisner och Stefan Löfgren väljs till justerare av stämmans protokoll 

 

5. Föredragning av styrelsens och revisorernas berättelser  

Koordinatorn föredrar styrelsens och revisorernas berättelser 

 

6. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för det verksamhetsår berättelsen avser  

Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet 

 

7. Fastställande av vattenrådets balansräkning med medelsdisposition  

Stämman fastställer vattenrådets balansräkning med medelsdisposition för 2021 

som framgår i Årsredovisningen 2021 

 

 

8. Val av ledamöter i styrelsen och suppleanter för dessa  



 

 

Lars Törner avgår som representant för LRF. Ny representant kommer att 

meddelas. Övriga ledamöter omväljs. 

 

9. Val av ordförande och vice ordförande i styrelsen  

Sittande ordförande och vice ordförande omväljs 

 

10. Val av revisorer och suppleanter för dessa  

Sittande revisorer och suppleanter omväljs 

11. Av styrelsen uppgjord arbetsplan och kostnadsbudget för det kommande 

verksamhetsåret  

Koordinatorn föredrar arbetsplan och kostnadsbudget för det kommande 

verksamhetsåret. 

 

12. Av styrelsen uppgjort förslag till utdebitering hos medlemmarna. 

Stämman godkänner av styrelsen uppgjort förslag till utdebitering hos 

medlemmarna 

 

13. Övrigt 

Röstberättigad och styrelsen beklagar att inte flera medlemmar i röstlängden 

närvarade på stämman. Medlemskommunerna uppmanas att se till att minst en 

röstberättigad per kommun ska närvara på vattenrådets årsstämmor. 

 

14. Mötet avslutas 

 

 

 

 

 

 

 Daniel Graf  Johan Vesterlund 
 Koordinator               Ordförande 
 
 
 
 
 Björn Eisner Stefan Löfgren 
      Justerare         Justerare 



 

 

 

Sändlista 
(närvaro 
indikeras med 
”x”)   

Ordinarie styrelsemedlemmar   

Ordförande Johan Vesterlund Helsingborgs stad   x                                             

Vice ordförande Bo Lindow Svalövs kommun    x 

Styrelseledamot Johnny Nilsson Bjuvs kommun        x 

Styrelseledamot Ronnie Persson Landskrona stad      x 

Styrelseledamot Stefan Löfgren Dikningsföretagen   x 

Styrelseledamot Jacob Sannum Nordvästra Skånes vatten & avlopp (NSVA) x 

Styrelseledamot Lars Törner Lantbrukarnas Riksförbund (LRF)   x 

Styrelseledamot Margaretha Kinch Sveriges Jordägareförbund  x 

Styrelseledamot Tom Svensson Svenska Naturskyddsföreningen (SNF) 

Styrelseledamot Dieter Eckhoff Rååns Fiskevårdsområde  x 

   
 
Adjungerade   

Kommunekolog Balthazar Forsberg Svalöv kommun      x 

Limnolog Claes Nihlén Helsingborgs stad   x 

Översiktsplanerare Oscar Gustavsson Berg Bjuvs kommun        x 

Kommunekolog Adam Bahr Landskrona stad     x 

Limnolog Thomas Lakowitz  Länsstyrelsen i Skåne län x 

Representant Peter Malmquist Stena Recycling AB 

   
 
Styrelsesuppleanter   

Styrelsesuppleant Bengt Persson Helsingborgs stad   x 

Styrelsesuppleant Bengt Jönsson Svalövs kommun 

Styrelsesuppleant Nils Nilsson Bjuvs kommun 

Styrelsesuppleant Birgitta Alm  Landskrona stad 

Styrelsesuppleant Anders Ingemarsson Dikningsföretagen 

Styrelsesuppleant Sofia Jezek Nordvästra Skånes vatten & avlopp (NSVA) 

Styrelsesuppleant Ragnar Andersson Lantbrukarnas Riksförbund (LRF) 

Styrelsesuppleant Anna Kinch Sveriges Jordägareförbund 

Styrelsesuppleant Martin Almroth Svenska Naturskyddsföreningen (SNF) 

Styrelsesuppleant Arne Tönnesson Helsingborgs sportfiskeklubb 
 
Röstlängd 

  Ordinarie Anders Månsson Bjuvs kommun 

Ersättare Christer Landin Bjuvs kommun 

Ordinarie Björn Eisner Helsingborgs stad   x 

Ersättare Anna Ingers Helsingborgs stad 

Ordinarie Elvir Mesanovic Landskrona stad 

Ersättare Carina Hugogård Landskrona stad 

Ordinarie Jan Rosengren Svalövs kommun 



 

 

Ersättare Mats Hannander Svalövs kommun 

 
 

    

   

Revisorer   

Revisor Alexandra Lundgren Helsingborgs stad 

Suppleant Rune Ahlberg Bjuvs kommun 

Suppleant Gunnar Ottoson Helsingborgs stad 

Suppleant Arne Nordqvist Svalövs kommun 

   

   
Övriga inbjudna 
Vattenplanerare Anna Olsson Helsingborgs stad   x 

Föredragande gäster Inna Ljungblom Natur i Fokus           x 

 Birgitta Bengtsson Ekologigruppen       x 

Koordinator Daniel Graf Helsingborgs stad   x 

   

   

   
 


